
-- RATES --

Subscriptions: 10$ per copy, $1.00 per year via third class mail; 15$ per copy, 
$Z.OO per year via first class mail; 25$ per copy, $3.00 per year via air­
mail in the US fit Canada. Foreign rates furnished on request.

Adverti sing: Space Rates - $1.00 per quarter page or less; $2.00 per one - 
quarter to one-half page; $3.00 for one-half to full page, for each insert - 
tion. Condensed or difficult copy requiring more than normal time to pre­
pare may be assessed additional charges. Ready stencils or re-runs re­
quiring no changes are half the above rates.. Ready sheets (375) are 50$ 
printed on one side; 75$ for both sides printed. (Please note - we cannot 
use spirit duplicator masters or ready sheets unless both sides are print­
ed). Listings in the "For Sale or "Wanted" classified columns are 6$ per 
line, including name & address, for first insertions; 5$ per line for ident­
ical copy thereafter.

Deadlines: To insure inclusion in a specific issue, copy must be on hand by 
the 25th of the previous mrjnth. Late copy will be included as time and 
space permits. We can accept no responsibility for advertising contained 
herein, except to the extent of correcting or re-running material contain- 
errors of our commission.

Please make all checks or money orders payable to G.A. Bibby.

European representative; Mr CR Kearns, 35 Burniston Rd. , Hull, Yorks, England.

SUBSCRIPTION STATUS: Your subscription will expire: .

- - .EDITORIAL - -

t This month's issue will be in the nature of a breath-catcher for us. After
‘ quite a series of larger than normal issues, some running ten pages over the usual
« page count, in the past few months, we are happy to come up with a bit of a breather

in this one. The new mailing list is finally finished & we certainly hope that no more 
। than the normal number of errors will appear in it. Please let us know if mistakes 

are found in the addressing of any of this months issues so corrections can be made 
as soon as possible. We will continue to add Zip codes as you send them in, this 
make take some time to accomplish now the master list is finished, however.

We are indebted to Gerry de la Rec for a copy of "The Bergen Record" con­
taining the obituary of Frank R. Paul, who died at Teaneck, NJ on June 29, 1963. 
His name may be unfamiliar to the younger fans, but to the old timers his .illust -; 
rations for the old Gcrnsback "Amazings" as well as many other magazines of the 
era, contributed greatly to pleasure received from "dawn age" SF. His illustrat­
ions of machinery were particularily effective and his clv-i ■■ -(more than 200 were 
to appear during the pioneering years) were a newstand landmark for the SF add­
ict of thee ra. In 1961, on the 35th Anniversary ,of "Amurnug Stories", Mr. Paul 
and Hugo Gernsbach were guests of honor at an Eastern SF Association meeting.



WANTED
TOM MCGEEHAN(House of Info) 405 E. 
5th ST., SANTA ANA, CALIF. 92701.
Want any and all issues of "Norbs Notes' 

Cinema Comics & Collecting & "Charlies 
Comments"! Also any & all past, pres­
ent & Future E. R. Burroughs & comic 
zines, plus all mag newspaper clippings 
on ERB and comics.
M.H. HARRISON, 313 CUSTER AVE.', 
EVANSTON, ILLINOIS.
I need several ER Burroughs first edns, 

no reprints!, including McClurgs with djs 
Please send me your lists, I will pay good 
prices for fine condition material.
P. J. IACOVONE, 439-A COOPER ST., 
WESTVILLE, N.J. 03093.
Need pre-1942 comics. Send for a 9 pge 

list of wants and trade items with about 
3000 comics & Big Little books listed.

R.C. FIELDS, 2708 W. 166 PLACE, 
GARDENA, CALIF.
Will pay top prices for the following: 

King Comics: #8 9 11 12 14 19 21 23 24 
27 28 29 32 36 37 41 56 57 60 61 68 74 82 
87. Also need many Foster Tarzan sun­
day pages 1931-37, full St tabloid size. 
H C PHELAN, 7 BARNES PLACE, 
ST. JOHNS, NEWFOUNDLAND, CANADA
Will pay $5.00 each for these comics: 

King: # 8 9 10 23 39. Sparkler: #10 13.
Ace: #2 6 8 10 12 13 14 15 26 44 47 49. 
Tip Top: #37 44 45 48 50 53 58.
Famous Funnies: #22. Popular: 33 36 39. 
The Funnies: 15 16 21 22 27.30 31 33 34 
35 36 37 38 39 41 42 43 45 47 50 52 53 
54 55. and in pulp magazines pay $2.50 

ea - The Spider; 1938-Nov, 1939 dan Jul. 
LYLE POOLE, 3041 GARLOU GH AVE . , 
S.W., SEATTLE 16, WASH.

"Want home recordings, tapes & 16 inch 
transcriptions of the radio "Hit Parade"- 
1939-47 and other radio shows 1934-45. 
WINTON JONES, ROUTE 3, BOX 68 
WAYZATA, MINN.
Need copies of "Janes Fighting Ships" 

all years 1897 to date, Naval Institute . 
"Proceedings" prior 1958 also many #s 
of "G-8 & His Battle Aces" magazine. 
C CAZEDESS US, JR., 2350 E CONTOUR 
DRIVE, BATON ROUGE, LA. 70809.
Many comic items listed in my advt in 

last month's FC arc still wanted. Why ■ 
not check your collection & write me?

FOR SALE
ROY A SQUIRES, 1745 KENNETH ROAD, 
GLENDALE, CALIF. 91201.
"Fantasy/Science Fiction Advertiser” - 

Fine old copies of an ancient photo-offset 
printed magazine for collectors. 19 issue: 
available, 1950 thru 1954. 25$ each, all 
19 for $4, postpaid.
LARRY LARSON, 13520 WINTHROP, 
DETROIT 27, MICHIGAN.

Have close to a complete set of all 
Popular Science/Mechanix type magazines 
Also have many issues in mint condition 
between 1925 and 1940. Reasonable price: 
Send me your list of Wants.
J. FRANK AUTRY, BOX 714, 
CORSICANA, TEXAS 75111
Madison Square wartime G&D ERB edns:. 

Return, Beasts, Son, Jewels Opar, Lord 
Of Jungle, Untamed, Golden Lion, Ant 
Men. All in dust jackets, few djs torn on 
spine, else all book in mint condition. $2 
each or all 8 for $15.00.
Want a good copy of "Lad & the Lion”, 
will trade, see my full page listing.

JOHN SAARI, 349 HARDING AVE., 
DES PLAINES, ILLINOIS 60016 
Science Fiction collection for sale, con­
sisting mainly of most issues of SF mags 
& pulps from 1948 to date and over 600 
paperback books, all in good or better con 
dition. Send now for my complete lists.
M.H. HARRISON, 3 13 CUSTER AVE., 
EVANSTON, ILLINOIS .
ERB - Master Mind of Mars - G&D edn 

xf-mint in about xf d.j. -- illus, beautiful 
book - $7.00 . 1948 edn. of "Tarzan and 
the Forbidden City", frontis. Mint in xf- 
mint dj - $4.50. "Official Guide to the \
Tarzan Clans of America" 1st mint $3. .
CLAUDE HELD, 1152 KENSINGTON AVE » 
BUFFALO 15, N.Y.
Send for my free catalogs of SF, Fantasy: 

Weird, Mystery, Horror, etc books L 
mags., comics Big-Little books, etc.
Also buy collections of any of the above. 
GAITHER DRUM, 473 FOREST WAY DR., 
MOUNT HOLLY, N.C.
Have U.S. postcard with stamp inverted 
--add this freak to your collection $1 ca. 
GERRY de la REE, 277 HOWLAND AVE., 
RIVER EDGE, N.J.
Buy & sell fantasy & SF items, books, 

mags (no comics) Send wants & offers. . .



BLACK LANTERN BOOKS 
4237 Grace l'and Avenue 
Indianapolis, Indiana 46208

This is to inform all that the senior partner in Black Lantern Books, Mr. 
J. Crackel, died July 20th. I hope to continue the business, with a new 
listing ready in October.

At present, I am engaged in inventorying Mr. Crackel's personal collect­
ion, consisting of some 3,000 hard cover volumes, making up one of the 
finest collections of fantasy items in the United States.

The following three lots have been authorized for sale:

Lot I -- The Crackel collection of books, including the following:

a) All the Arkham House titles -- all in dust jackets except 
for H. P. Lovecrafts' "Beyond the Walls of Sleep".

b) Timlin - "The Ship That Sailed to Mars", the most 
beautiful and one of the scarcest of all fantasy titles.

c) Cory - Montezuma's Castle & Other Weird Tales.

Mr. Crackel considered the above his most prized items. A com - 
plete author-title list will be ready September 5. The books will be sold 
to the highest bidder, whose bid is received on or before October 15th.. 
Shipping charges to be paid by the purchaser. If desired, books can be in­
spected -- please arrange for an appointment.

Lot II -- "Weird Tales -- 96 issues from January 1939 to final issue. 
3 issues missing from the complete run -- all have front cov­
ers except one -- to be sold to the highest bidder.

Lot III -- Fantasy and Science Fiction Magazine -- Complete run,
all issues in excellent shape -- sold to the highest bidder.

My own personal interest is the field of detective fiction. I am seeking 
the following:

BLACK MASK Magazine:
1928: Jan Feb April May June Nov Dec. : ' . • . ■
1929: Jan Feb Mar May Sept Nov. 1930: Jan May Sept Nov
1931: Oct. 1933; Jan. 1934: Nov. 1935: June. 1936; Apr June 

B OO KS :
Allen, Grant - - An African Millionaire
Anderson, Frederick- Adventures of the Infallible Godahl

Chester, G.R. 
Footner, Hurbert 
Futrelle, Jacques 
King, C. Daly 
MacHarg & Balmer 
Pollard, P. - 
Wilde. Percival

The Notorious Sophie Lang.
Wallingford and Blackie Daw.
The Casual Murderer.
The Thinking Machine (or the Professor) on Case.
The Curious Mr, Tarrant.
The Achievements of Luther Trent.
Lingo D;
Rogues in Clpver.

- - Will purchase or trade for the obeve - - let me know your wants --



CARL LUNDGREN -13520 WINTHROP AVE-DETROIT 27, MICH.48227

DETECTIVE /.MYSTERY MAGA;.11 -IZ£ FOR SALE 20$ ca. , 3 for 50^. All in good 
condition with both cover's. Please list alternate s. We pay postage.

DETECTIVE.MYSTERY NOVEL NEW DETECTIVE (cbnt)
1947 Sum. 1949 May July
1948 Sum. Winter 1950 Jan. Nov.
1949 Win. 1951 Dec. .

DETECTIVE NOVEL POPULAR DETECTIVE
1945 Aug, Oct, Dec. 1944 Apr, Oct, Dec.
1946 Feb, Apr, Aug, Nov. 1945 Feb, Aug, Oct.
1947 Mar, May, July, Nov. 1946 Apr, June
1948 Jan. 1947 May, Sept, Nov.

1948 Jan, Mar, July
DETECTIVE TALES 1949 Mar, May

1943 June 1951 Jan.
• 1944 Jan.

1945 Feb, Mar, Apr, May, June, Dec. TEN DETECTIVE ACES
1946 Jan, Feb 1945 Jon, July
1947 Jan, Feb, June, July, Aug, Sept, Dec 194-6 Jan, Dec
1948 Jan, A pr, June, Sept, Oct 1947 Feb,Sept
1949 Feb, Sept, Nov 1949 Jan, July
I960 Aug, Nov

10 STORY DETECTIVE
DIME DETECTIVE 1944 Dec

1943 May, June 1945 Apr, Oct
1944 May, Aug 1947 Oct
1945 May, June, Oct, Dec
1947 Feb, Oct, Nov, Dec

1948 Feb

1948 Mar THRILLING DETECTIVE
1949 Apr 1943 Sept
1951 Feb 1944 Sept

1945 Feb, Apr, May, June, Sept
F. B. I. DETECTIVE 1946 May

1949 Oct 1947 Feb, Apr, Aug
1950 Apr,June 1948 Dec

1949 Feb
NEW DETECTIVE 1951 June

1944 Nov •
1945 Mar, Nov. THRILLING MYSTERY NOVEL

• 19-46 Jan, May 19 i 5 N 0 v
1947 Mar, Sept 1946 Mar
1948 Mar, July 1947 Jan ,

CARL LUNDGREN
13520 WINTHROP AVE. - DETROIT 27, MICH.

(48227)



EDGAR RICE DURKOUGHS HARD-COVER BOOKS
FOR SALE

(Surplus Copies from my collection)
Order from BR.OOX SLEDGE, Macon, Mississippi.

(I am offering these at real bargains in order to raise a little cash with which to
purchase a few more of the rarer ones for my library)

❖❖❖FIRST EDITIONS***
TARZAN AND THE JEWELS OF OBAR, McClurg 1st, Good condition.------ $2.75 
TARZAN AND THE JEWELS CF OPAR, McClurg 1st, Good, fronts gone----$2.25 
TARZAN THE UNTAMED, McClurg 1st, About fine, fronts, gone------------------- $3.25
TARZAN THE UNTAMED, McClurg 1st, About fine, one loose spot------------ $3.25 
T.HUVIA, MAID OF MARS, McClurg 1st, fine -----------------------------------------------$5.50
THE SON OF TARZAN, McClurg 1st, Good except title page gone----------------- $2.25
THE MUCKER, McClurg 1st, Spine faded, loose in spot------------------------ ---------$2.50
THE MUCKER, McClurg 1st, Goodexc. back water-stained---------------------------$3.75
LLANA OF GATHOL, Burroughs, 1st, fine, no dust jacket---------------------------- $1.75

*❖❖ VAROIUS REPRINTS ***
THE WARLORD OF MARS, G&D, Maroon, fine------------------------------ - -------------- $2.25
THE GODS O.F MARS, G&D, Green, poor-------------------------------------------------------- .50
TARZAN THE. TERRIBLE, G&D, Red, poor----------------------------------.------------------- .40
THE ETERNAL LOVER, G&D, Red, fine---------------------------------------------------- ------- $3.25
TARZAN THE INVINCIBLE, G&D, Red, fine---------------------------------------------$1.75
THE MUCKER, G&D, Maroon, fine----------------- - -------------------------------------------------$3.00
PELLUCIDAR, G&D, Red, good------------------------------------------------------------------------- -$2.75
TARZAN, LORD OF THE JUNGLE, G&D, Red, good----------------------------------------$1.00
THE BEASTS OF TARZAN, Burt, Green, good------------C--------------------------------$1.50
THE BANDIT OF HELLS BEND, G&D, Rid, fine------------------------------------------$2.25
THE SON OF TARZAN, Burt, Green, good------------------------------------------------------ $1.50
TARZAN, LORD OF JUNGLE, G&D, World War Two edition, good--------------- .75
TARZAN AND THE JEWELS OF OPAR, Burt, Green, good---------------------------- $1.25
THE BANDIT OF HELL'S BEND, G&D, Red, fine------------------------------------------- $2.25
TARZAN AND THE ANT MEN, G&D, Maroon, G&D World War Ed, good -- .75
THE ETERNAL LOVER, G&D, Red, good-------------------------------------------------------- $2.75
THE WARLORD OF MARS, G&D, Green, good---------------------------------------------------$1.75
TARZAN AND THE JEWELS OF OPAR, G&D, Red, mint exc. no dj--------------$1.75
THE LAND THAT TIME FORGOT, G&D, Red, good ----------------------------------------$3.50
THE MOON MAID, G&D, Red, Fronts, gone, spine loose in one spot----------$1.75 
TARZAN AND THE ANT MEN, .G&D, Red, good----------------------------------------------- $1.00
PELLUCIDAR, G&D, Red, good, few small spots---------------------------------------- --$3.00
THE MUCKER, G&D, R.ed, good-------------------------------------------------------------------------$2.50
THE OUTLAW OF TORN, G&D, Red, fine-------------------------------------------------------- -$3.25
THE MONSTER MEN, G&D, Red, about, fine--------------- -----------------------------------$3.00

We have honestly tried to price these books at about 25% less than you will find 
them anywhere else. They are honestly described, and will be promptly sent upon 
receipt of order.
In addition to the above, we can supply you with any of the recent CANAVERAL 
reprints at a 15% reduction off list (which is $2.95), One or more. We have a 1st 
edition of Jack London's SON OF THE WOLF in good condition for $3.00, and a 
1953 dust jacket copy of CHILDREN OF WONDER for sale for $3.00.

BROOX SLEDGE, MACON, MISSISSIPPI



BILL HOECK 658 OAKWOOD DRIVE, DUNEDIN, FLORIDA 33528 
FOR TRADE AGAINST MY WANTS *VOL. 1 Nol

(All have covers and range from about good to very good condition) 
ADVENTURE: 10/15/27, 1/1/28, 4/15/28, 8/1/28 1937-2,4 1938-7 1948-6 
ARGOSY: 1/21/23, 2/11/39 BATTLE STORIES: 1930-10 GAFT. SATAN: 1938-7 
AVENGER: 1 939-98, 10 1940-2,3,5,11 1941-3,5 1942-7 THE GHOST; 1940-1* 
BLUE BOOK;1928-10 1933-2 1935-7 1936-8 1038-3 SHADOW; 6/1/33 
DIME MYSTERY; 1933-1, 7 1939-4,6,9 1946-1,2,5 1947-1,3 SPY STORIES: 1929-3* 
DETECTIVE BOOK:1930-8, 9 DIME DETECTIVE:1950-8, 9 DETECTIVE TALES: 
1938-11 GOLDEN BOOK 1926-6 1927-7 1928-6 1931-9 1932-4 1935-3 TRUE CRIME; 
1936-7* RED STAR MYST;1940-6* WHISPERER: 1937-3, 9 1941-4 MARVEL TALES: 
1934-7 THRILLING DETECT;1939-8 STRANGE”dETECT; 1941 -10 1943-1,5 . .
WU FANG: 1935-9* UNCANNY STORIES': T94T-4* WAR NOVELS:1928-5, 8, 10, 11 
1929-3 WAR STORIES: 1923-8/2.8/16, 8/30, 9/13, 10/11, 11/8, 12/6 1929-3 
SCRIBNERS: 1886-1* (fair cond. -some loose advert, pages)

WANTS- Special wants are doubly underlined and will get priority if offered 
AIR_WONDER:l929-7,“n 193(T-I, 4,“5“STRANGE“STORIES: 1939-630,1 f T940-2, 6 
1941-2 AMAZING QUART.: 1928-Wint, Spr 1929-Spr 1930-Wirtt 1932-Spr 1933-Spr, 
Fall AMAZING: 1926-5,6 1927-2 1941-1, 8 1942-2,3,4 UNKNOWN;!939-10, 12 
1940-5 WONDER QUART.: 1929 Fall 1930 Wint, Sum, FaTT93T-"Wint
ANY: THRILLS, THRILLS of the JUNGLE, TROPICAL ADVENTURES

ANY of the following CLAYTONS: AIR ADVENT., ADVENTURE TRAILS, BIG STORY 
MAG., COMPL. ADVENT. NOVELETTES, COMPL. MYSTERY NOVELETTES, 
COMPL. WESTERN LOVE NOVELETTES, BUNK, DETECT. LIBRARY, FLYERS 
FOREST AND STREAM. LOVE CLASSIC, NEW FICTION LIBRARY, MISS~192^ 
MISS 1930, MY LOVE STORY MAG., RANGELAND STORIES, RAPID-FIRE DETEC' 
SKY-HIGH LIBRARY MAG,,, READER'S LIBRARY, WESTERN LOVE STORY, WE SI 
NOVEL MAG., ACE HIGH MAG;1921-22(also want most 1923-1933 issues but write 
for my list simce it is too long to include here), ACE HIGH NOVELS:I932-5, 9

Any of the following CLAYTONS except those listed(on semi-monthlies, S-l^l&t’

May issue, 8-2- 2nd Aug issue, etc. ); ALL STAR DETECT; 1930-11 DANGER T • 
TRAIL; 1926-12 1927-1,2, 3,8 1928-1,9,8,10 JUNGLE STORIES: 1931-8 
ASTOUNDING: 1931-2,6,9, 10, 11,12 1932-2,3,4,6, 9 1933-3 •
CLUES: 1927112 1928: 1-2,4-2,5-2,7-2,9-2, 10-1,11-2, 12-1 1930: 6-1 1931:3-2 
FIVE NOVELS: 1928-6, 11 1930-7 1933-8 RAPID-FIRE WESTERN:!932 -10 1933-1 
RANCH ROMANCES;!926-1,4 RANGELAND LOVE STORIES; 1930 - 10 WESTERN 
ADVENT;! 930-3, 11 COWBOY; 1927:9-1 1928:9-2, 10-1 1929-4 1930-3 1932-8 
SOLDIERS of FORTUNE: 1932-5 THREE STAR; 1928:5-1,6-1,7-2,8-1,9-1,9-2 
10-1 WIDE WORLD~ADVENT: 1929-7, 10 .

Does anyone know of any other Claytons in addition to the 37 listed in my wants ? 
Not wanted are Clayton STRANGE TALES since I've already the complete set, .

ADDITIONAL WANT; Front cover only of 1927 AMAZING ANNUAL.

BILL HOECK 658 OAKWOOD DRIVE, DUNEDIN, FLORIDA, 33528



J.FrankAutry-Eox 714 - Corsicana, Texas. ■ (75111)
. _ . —     T-^ ----------------------------- 7 . * ~ r ■ ''J V

EDGAR RICE BU^^UGHS add- 15^/book post oh brder^ under $5
' V v-.First Editions.-* McClurg, Metropolitan, Boroughs: <- \_l
Jhhar _i '■ $ 5*$0; Men r- mint ,c'dpy\ j . .
Synthetic Men ^'M^re - mint, dj 37.50 Deppty Sheriff Comanche Co. *tpint dj - $45:,
Jungle Tales Tarkan - mint, orange $15 T & Ant Men. Fine w/Davis resume - $10.
Jungle Tales, T. - fine - green without T & Jewels of Opar - fair - black bind $6*
Hall imprint & without slick illos -- T & Jewels of Opar-fair-green bind $5.

' reviewers edition $ 25.00 T the Untamed * fair copy --. ■ 5.00
Oakdale Affair-The Rider -- profession- T the Untamed - fine - sm tearin spine
ally rebound — $10. repaired - - -' - -- 5.00

''■T'arzan/tlS/-^^ 5* 00 Xdb^nn & the polden Lion - fair — < 5.00 .
Tarzan & Lost Empire - fair -- 4.50 T & Lost Empire - gd-spine faded — 5.00 v
T''Wfhe/Leopard,. M^?-A ^and Lhajt Tinoe Forgot - fine'inside, A \ '

some pages typed \vhere torn out -- , --binding ^repaired -- ’ -- 25.00
2 illos- missing -- -* 2.00 Chessmen of Mars - fine sm tear sp 15,00

Reprints: No recent issues ** all Older G&D & Burt:
War 'Chief/-'M^ mint $10 Tarzan & City nf'-Gbld AWkitbaair
Eternal Lover “ G&D, X fine ; 4.00 Bandit Hells Bend ;- good -titlepage / ,
Pellucidar - G&I>- early-'cdn vg -■4.*0Q"''''-rrdSsing^ A- y" 3.50 ;
Chessmen of Mars --ERB *48 fair 1.00 ThuviaiMaid/MaFs -; G&D early, 
Thuvia * G&D early,-gd-sp faded <4,50 Gods of Mare ? G8d) eafr^ 4*50
Warlord of Mars - G&D 1st prt fine - $5 Tarzan of Apes - Burt - fair -- ' 1«0O
Tarzan of Apes - G&D - fine......  3.00 Return of Tarzan -G&D - fair/gd 2,00
Beasts 'of TaradhJ* Burt - fine -• VBUrt-fine - Spike f^ L75 ,
Son of Tarzan- G^cD £/good »- 1.00 Son of T. -Burt*fide-^
T & Jewels of Opar -- Burt --fine 2.00 T & Jewel's, of Opar -G&D - fine . 3,, 00
Jungle Tales T -"G&D'-- fair-- 1.50 the Uritamed - fair -- " ’ 1.50 ~
Tarkan the Terrible gbod — 1.50 T the Golden Lion - G&D--early, , ' i 'Ll
Taraiaii & the 'Golden Lion-G&D fr 1.00 all illoshnd list — fine copy --.............. 4.Q0
T & Golden Lion-G&D photoplay, all > T MAdt r faded cover - 1,00/^ ; >
illos -- poor copy -- 1,00 T & Ant Men - G&D - fair copy -- 1.50 ;

T Lord of the Jungle - G&D - fair 1.50 X & City of Gold - G&D - mint 5iQ0
T & Lion Man r G&D - VG -- - 7.00T & Leopard Men - G&D VG -- few /
T & LeopardMen -- G&D — mint, ■ ; ' marks ©n dover :— ■ 7.00 v,
(not green end sheets) in d.j., ,12.00 . . ,

Big-Little & Bettdr ^Little Books - * fine to naint condition:
Flash Gordon on Planet Mongo * 3 Flash Gordon Water World of Mongo 4,00 
pages missing at first -- 5.0‘0 Flash Gordon Jungles of Kiongp ** 3,0^ ,,

Tarzan..ip-Land of Giant A^es < . / 3.00 Terry and the Pirates ' ' ' ~. '/ . 1 .,Q0 ■
Terry- & Giant’s Vengeance -- 1.00 Mandrake the'Magician -- -- 1.00

Have other Big Little books -- send your want list -- 
< Tarzan Comics -- 50£ each, all 1'8 for $9.00 . /

1952-Aug. 1^53- Apr June. 1955 - Jan Feb-Mar May Sept Nov. 1956 -,Jpne Dec. 
195*7- Jan June Aug*' 1950 - April June. l‘9^/-/l^y*Jund,’:'VM5''J^ $i. >

Pocket Books - $2,00 each, or all 31 for $50.00: 1
PinhachT0poks, Mmt“sm sijse', yellow Spihet; Gave Girl, Girl frm ^oliywa°d» Lbst 
bn Venus, Eternal LayerBandit Hells Bend, Outlaw of Torn, Pirates bf Venps.
SCarzans- Jungle Tales, Lord of J.ungle, Lost Empire,. InvinCibley Foreign Leginn. , 
Tarzans - Large size, white spine's - Beasts, Terrible, Ant Mcnj Earth’s Core, 
LeopardMen, Forb idden City. ' ■ ; ' 1 ?

Fpur Square Titles; Tar zanS - Of Apes j Return, Bba^ts, Son of, JeW4ts\6f Opar> 
Jungle Tales', Untamed, Terrible, Golden Lion, Ant Men, Triumphant, &uest» j ,
Magnificent... •order.^ j y Autryt - BotXiTi4-Cnr0pana, ^^s V5



AS.T OUNDING 1935-1960 Missing about a dozen issues ’7 ' 
Many single issues 1938-196’0 dvai^ame. Send want list. v 
AMAZING Many single issues 1926*̂1960  available. Send wants. 
FANTASt & SCIENCE FICTION Complete 1949-1961 
FANTASTIC ADVENTURES Complete ,1939-1953

• ' T am writing an-article for ArMiam House publication— in order to .
- make it complete, I MUST have'alack at a-copy >n-f TALER OF MAfilG'AND - 

MYSTERY for March, 1928. '-Ep^dehti^ this issue con- ’ '
tained the first appearance of; H. P. Lovecraft’s COOL AIR. 4

. Don't one of you nice, people out there have a copy of this issue,. ' ?
that ybu will sell, trade, loan, pt.let me have a look at? j’ve been search­

; ing for a year and a Half,'and have yet to locate., d copy pr e'^ed ah^pde who ,. 
has seen'one.' . . 7 . .■ ■ .

If you have one, and won't sell it (Damme if I blame you), will you 
let me pay the postage and insurance on it bothways? I primtiisp tp take 
gOOdjCare of it -- in fact AHI treat it like a gir bfribnd’t ’ - >

' JOHN VETT'ER 1...7 . /
' 77^ 1410 Turkey Run Road' — Me ,LAan '

GALAXY Complete 1450-1961 ' 1
KAZAR all 3 ' '7'^.;'7,, 7. \ . 1S

$350.00

50.00 
'100.00

50.00 
. 15.00

UNKNOWN'(WORislJS) Many single issues at $2'>$4 $1.50 each
DOC SAVAGE April and October 1933 ' ■ '< ;
STRANGE STORIES June, October 1932, January 1933 fair 
MIRACLE, SCIENCE & FANTASY STORIES Both Mint

x Many Single issues of.pplp science fiction magaki^e f^ and fifties at
75^ each. SUPER SCIENCE, STARTLING, SCIENCE FICTION QUARTERLY, 
COMET, DYAMIC, MARVEL, FANTASTIC NOVELS, AND many others.

ea, 3.00
ea. 5,00

35.00

; ^pte magazines- AMAZING bpund volumes pi first twelve issues, missing 2/3 ...
covers jan4 in^ir-gond condition^ ■ . । M;.y ? x 4O.fKL
First thrbe AMAZINGS: 1st- $15.00, 2nd A 3rd each $10.00, all $30.00 r

L AMAZINGANNUALmint , ' / -L/?-7 , 15.00
^irwc^ s ; < ■, 20,w
FAMOUS FANTASTIC MYSTERIES first twelve in three bound vol., mint 25.00 
FANTASTIC NOVELS first five in a bound volume, mint > 15,00
ARGOSY 26 volumes of excerpts. The golden stories by Merritt, G.A*Engtand, , , 

’Max Brand & scores of others. Make offer. . . , i

- Over 300 hardcover volumes,, including many-Arkhatns. Ask for.price list.^ ‘ 
■ 10% off on orders oyer $25.00 » Also many softcovers fpr sale at 30£ ea, 4 for $1

Four original Sunday page illustrations by Hogarth for TARZAN^stories. .
Each measures 21 1/2 by 28. inches. $40,00 each, All $150.00 •

, ‘ > . . 7 ' j- '' 1 , "7 ' . ■ ■.< ' ■ '
■ ■ • . । ’ a i . " \- «-. . ■ ■ i . 7 . ' . r-; . -:i' -\ ■ t. • ■ ' . . > ... :

Make all checks and irjoney orderp payable to ®» UNGER, 7 ’
JAY'S CORNER" 6401-24th Ave. Brooklyn 4, N. Y. ES 5-8874 -

HELP ! ! ! I



Thomas Altshuler - 19650 Canterbury - Detroit 21, Michigan

-- COMICS FOR SALE-­

ACE: 107 - $3.40.
ACTION: #71 77 & 78 - $3.80 ea, 87 & 88 - $3.60, 93 94 95 96 97 98 99 & 102-$3.40

#106 107 110 112 & 113 - $3.20, #117 118 119 121 122' & 124 -$3.20.
ADVENTURE: #93-$3.80, 100-$3.60, 102& 109-$3.40, 114 120 & 121 - $3.20,

. #124 127 128 130 131 & 132 - $3.00,
ALL-AMERICAN: #7 - $4.80, #72-$3.4C, #93 & 101 - $3.00.
ALL-FLASH QUARTERLY - #17 - $3.80, #3 1 & 32 - $3.20.
ALL STAR - #36 - $3.20. '
AMAZING MAN - #9 10 & 11 - $4.60.
BATMAN - #5 - $4.40, #15 18 & 19 - $4.00, #24, 25 & 26 - $3.80,

* #27 28 29 31 & 32 - $3.60, #33 35 & 36 - $3.40, #39 & 41 - $3.20. . .
COMIC CAVALCADE - #7 - $3.80, #13- $3.60, #17 & 13 - $3.40, .

‘ ’ #19 20 21 23 & 24 - $3.20, #22 & 28 - $3.00. • . •
CAPT MARVEL - #31 - $3.80, #55 57 & 67 - $3.40, #71 & 78 - $3.20, 

#81 82 83 84 & 87 - - $3.00. .
DETECTIVE - #46 - $4.60. ..
FANTASTIC - #2 - $5.55, #4-5.05, #10 & 11 - $4.60.
FLASH - #19 - $4.40, #26 - $4.20, #56 58 & 60 - $3.80, #87 - $3.20,

#91 93 94 95 97 & 98 - $3.00.
GREEN HORNET - #2 - $5.15.
GREEN LANTERN - #18 - $3.60, #27 & 29 - $3.20, #30 & 32 - $3.00.
HIT - #3 - $5. 10, #4- $4.85.
KING - #88 - $4.00, #107 - $3.60.
MYSTERY MEN - #6 - $4.80, #19 - $4.60.
SAMSON - #2 - $5.55, #3 -$5.10.
SMASH - #8 - $4.60.
SPEED - #2 - $5.55, #3- $5.30.
STAR-SPANGLED - #31 - $3.80, #54 - $3,40, #80 - $3.00.
SUPERMAN - #4 - $4.85, #40 -$3.40, #48 -$3.20, #53 -$3.00.
WONDER WORLD - #8 - $4.80, #12 - $4,60.
WORLD'S FINEST - #13 - $3.80, #29 -$3.20, #33 -$3.00.

-- MAGAZINES FOR SALE -­
The following at $5.50 each, unless priced higher:

SCIENCE WONDER QUARTERLY -
Fall lc29 (V-l, #1) - $7.50. Winter 1930 - $6.50. Spring 1930.

SCIENCE WONDER STORIES -
Julv 1929 L #1) " $6.50, 1929 - August, September, October.

AIR WONDER STORIES -
July 1929 !V7', #1) - $7.50. August 1929 (VI, #2) - $6.50.

AMAZING STORIES QUARTERLY-
Winter 1928 (VI, #1) - $7.50. Fall 1928. Spring 1930.

AMAZING STORIES - . . h
1926 - August Swptember October November December.
1927 - Jan May June July Aug Oct Nov Dec,
1928 - Jan Feb Mar Am May June July Aug Sept Oct Nov Dec.
1929 - July August September October November December

-- All the above copies are mint to news-stand perfection -- .
Write to: T homas ■Altshuler - 19650 Canterbury - DFrc 1i 21, Michigan



FREE , .FREE FREE
FREE ' FREE FREE

TARZAN and BUCK ROGERS full page color comic pages from the 
early 1930's..............................

With every order of $10.00 or more from the new books listed below, a 
FREE full page color comic strip from the newspapers. Either Tarzan or Buck 
Rogers strips are available; also have Dick Tracy, Terry and the Pirates, The 
Gumps, etc. Most of these strips are from 1933 but also have some 1935 & 1936,

For those that don't want to buy books, the strips are availabe (o' $1.50 each.

The Following are all NEW BOOKS, in some cases, the titles are not yet 
available, but a small deposit of 10% will guarantee you the book as soon as it 
comes from the publisher, along with the free comic page.

CANAVERAL PRESS -­
All the E.R. Burroughs books that are out: Fighting Man of Mars, Monster 

Men, Moon Maid, At the Earth's Core, Land That Time Forgot, Pellucidar, 
Tanar of Pellucidar, Cave Girl, Gods of Mars, Pirates of Venus, Tarzan at the 
Earths Core -- all at $2.95.

PLUS . . . these new editions that will be published in November 1963: 
THE TARZAN TWINS, The Mucker, Lost on Venus, Carson of Venus, Escape on 
Venus, BACK TO THE STONE AGE, LAND OF TERROR, SAVAGE PELLUCIDAR 
(a first edition) -- all at $3.50 each.

(10% down will guarantee you the above books, plus the free comic page)
Sam Moskowitz - EXPLORERS OF THE INFINITE - contains biographies of such 

major authors as ER BURROUGHS, A MERRITT, and H P LOVECRAFT - 
-- a must for all collectors -- at $6,00. \

ARKHAM HOUSE -
All the in-print titles, such as Dreams and Fancies (HPL), Trail of Cthulhu, 

Night's Black Agents, House on the Borderland, etc, etc.
Also these new books, just out: Long - The Horror from the Hills @ $3.00, 

The Dunwitch Horror and Others by HPL @ $5; also by HPL - His Collected Poems, 
beautifully illustrated by Utpatel @ $4. Wellman - Who Fears the Devil? (the John 
stories) @ $4. Howard - The Dark Man and Others @ $5. The last two titles are 
due out in September and November, 1963, respectively.

ORDER FROM:
ROSE CITY BOOKS -- 10602 S.E. Center - - Portland 66, Oregon.

* THE HEROE'S HANGOUT *
FLASH....,!!

The new fanzine sensation: "The Heroe's Hangout" is headed for 
fanzine stardom starting with the first issue; jampacked with new and 
different articles and artwork from some of the top names in fandom.

One of the many top articles that will appear in the first issue 
will be the never-before-told stcry of "The Origin of Doctor Fate"....

The first issue will be out in early September. It will be part 
photo-offset and part ditto. The price will be 40£ per copy. If you 
want a mint copy, mailed flat in a large envelope, add 10(1 additional.

Send all orders to either of the following addresses:
Heroe's Hangout #1 -- 2217 38th Avenue, Oakland 1, Calif.

" " " -- 5448 Foothill Blvd, Oakland 1, Calif.



PERRY'S ANTIQUES AND RARE BOCKS
1878 West San Carlos -- -- San Jose, Calif. 95128

BOCKS .VAN TED

County Histories, State and City Histories, Civil War, World War I Air­
books, Jane's Aircraft, Aircraft Yearbooks, Anything on The West, In­
dians, Outlaws, Cowboys, Travel, Gold Rush, Mining, Bureau of Ethnol­
ogy reports. Ships, Voyages, Alaska, Hawaii, Horses, Fishing, Guns,.

Arms & Armour, Edged Weapons, Dolls, Genealogy, Price Guides, Coins, 
Antiques, Automobiles, Art, Cook Books, Marines, Pirates, Black Magic, 
Occult, National Geographic Magazines before 1910.

Also want First Editions by E. Hemingway, J. Steinbeck, J. London, W. 
Cather, W, James, R. Kipling, M. Twain, H. Melville, O. Wilde, W. 
Whitman, J. G. Whittier and S. Vestal.
Any books by Laura Bancroft, Horatio Alger,, or Frank L. Baum.

-- Will trade from my list of Burroughs in the last issue or will buy --
--. Please describe and price your quotations...............--

-- Joseph Smith -­
Box 54 - Shady Grove Trailer Park -- Myrtle Beach, S.C.

- FOR SALE -

THE BOY ALLIES - A.L. Burt, 15 volumes, fine to very fine, lot $10. 
BOMBA THE JUNGLE BOY -- Cupplcs & Leon, 10 volumes, all illus.,

4 have DWs, very fine condition, the lot.............................. 6.50
DON STURDY - G & D, 9 have DWs, all very fine, the lot of 14 14.00
ROVER BOYS - Brown cloth, 8’ mint copies, the lot .... 6.00
TOM SWIFT - Volume 1 to Volume 34 - Complete - All 34 titles are

Grosset & Dunlap editions, tan cloth. All are very fine condition
and all have DWs . . . .the set for ......... 40.00

E.R. BURROUGHS -
Land That Time Forgot - Mint, first edition ..... 13.50
At the Earth's Core - Mint, first edition.............................. 12,00

Tanar of Pellucidar - Mint Grosset & Dunlap .... 7.00
Pirates of Venus - Mint, G&D edition................................... 4.00
Lost on Venus - Mint, G&D edition........................................ 4.00
The Mucker - Grosset & Dunlap - mint copy . . . , . 3.50
Land That Time Forgot - GStD edition, mint.................... 3.00
Outlaw of Torn - mint condition, Grosset edition . . . 3.00
The War Chief - Grosset St Dunlap, mint.............................  3.00
The Mad King - Mint copy, Grosset St Dunlap ..... 3,00
A Princess of Mars - Grosset St Dunlap, mint, Bright blue

with yellow lettering, scarce printing......................... 5.00
$ S[t

Joseph Smith - Box 54 - Shady Grove Trailer Ct - Myrtle Beach, S.C.
❖ ❖ ❖ ❖



All items on this page for salp by
R. J. BANKS, 111 So. Ipth St,, Corsicana, Toxas
Only one of each item, from my personal collection, please name alter­
nates. Prices ore par item.

MAD (each copy read several times, but generally in Good to Excellent 
condition) #2, Doc 1952-Jan 1953* of special Interest to Burroughs 
fans, contains "Melvin" (a satire on Tarzan). This issue.... ..RR,00. 
other issues 1953-55* 5, 8» -0, 11, 13* ’R* 15* 16, 18, 19, 
20, 21., 22 (the best days of the grout on b comic of them all; soo in 
color the wonderful satires that the various ii-jD paperbacks have only 
in black-and-white)„.. r each issue...„R3«00. (All 1R MADs. .OR0.00. ) 
PANIC '(companion to MID; many features in tho MAD paperbacks have como 
from this magazine) all 1955- 8* 9* 10, 11....each issue,...02.00. 
Riot (Atlas Comics’ successor to MAD) #R, Fob 1956...............^1.00 •
PCGO POSSUM (Doll) #16, Apr-Jun 195R..—00.50.
FRACTURED FAIRY TALES (Gold Key) 1st issue, Oct 1962....^0.50. 
TALES CALCULATED TO DRIVE YOU BATS (best modern MAD immitator) 
all 1962- Jan, Mar, May, Jul, Sop, Nov....each issue...^0.35•

CROWN (19R5, the oldest I have) incl. Poo’s "The Oblong Box", Master 
Marvin (humor), Graves Ghost Hunter, Secret'Agent RS-11, Hopalong 
Bunny, Sledge Storm (arctic adve), Torry Britt Gang Buster, and Capt. 
Blaze Steel of tho Air Forco,..Excellent ..35.00.
GHOST (1951* companion to PLANET) ,n..^2„00.
JET (1950, renamed from A-l Cordes J featuring space hero Jot Powers, 
and other space horn Space Aco....v2.00»
SCIENCE (True Science Illustrated) Mar. 1951* • • .01.00. -
JOURNEY INTO FEAR (Canada).M4? 1951*...$2.00.
MISTER UNIVERSE July 1951..*y2.00.
HOUSE OF MYSTERY (Superman DC!s orig. horror fsy comic) Dec 1952..$2.00 
TALES FROM THE TOMB (Doll Giant) 1962... .$1.00'.
DOCTOR SOLAR Man of tho Atom (Gold Kev) Oct 1962.. .$0.50.
THE PHANTOM (Gold Key) Nov 1962. , .(XbO.
SPACE FAMILY ROBIKSON (Gold Key) Doc 1962...$0^50.

CASTLE OF FRANKENSTEIN #1 Jan 1962...$1,00; #2 no date 1962...$0.50.
FAMOUS MONSTERS #1 "Collector’s Edition" 1958. . <> .$2.00.
#2, also 1958..01.00. #s 3* 5, 6...Q1.50 oa, #s 7* 9...$1.00 oa.
remainder 50/ oa.: 10, 11, 1R, 16, 17* 18
MID MONSTERS #2 (1961) 7#s 3* R (1962) #5 (1963)...50/ oa.
SCREEN THRILLS ILLUSTRATED #1 Jun 1962 (Tarzan feature)...$1.00.
#2 Sop 1962 (Clyde Beatty, Capt, Marvel, John Wayne)....50/.
#3 Jan 1963 (Jock Mahbnoy as Tarzan, "The Serial Queens"),..50/.
3D MOVIE MIGAZILE (complete with viewer) 1st issue Sop 1952...$1.50.



All items on this page for sale by R. J. BALKS, 111 So. 15th Street, 
Corsicana, Texas.♦♦ Only one of each item available from my personal

collection. Please name alternates.

FATE (all issues Good to Mint, consistent with ago) 19U9- July, Bov 
1950- Mar, May, Aug, ITov, Doc. 1951- Apr, Hay-Jun, Jul.
1952- Jan, Feb-Mar, Apr-May, Jun, Jul-Aug, ITov. 1953- Jan, Apr..01.00
1953- Aug, ITov, Doc. 195U- Feb, Mar, Apr, Jul, Sop, ITov, Doc.
1955“ Fob, Mar, Jul, Sop, Oct. 1956- Mar, Apr, Sop, Oct.
1957- Jan, Mar, Apr, Jun, Hay, Sop, Oct, Doc. ...$0.50
1958- Jan, Mar, May, Jun, Jul, Aug, hov. 1959- Fob, Mar, Aug, Dec.
I960- Jul, Aug, Sop, Oct, Dec. 1961- Jan, Fob, Apr, May, Jun, Jul,
1961- Aug, Octb 1962- Jan, Fob, Mar, Apr, May, Jun, Jul, Aug, Son, 
1962- Doc. 1963- Fob, Mar, Apr, May, Jun, Jul, Aug, Sop ...00.35

FLYI1.G SAUCERS (all issues Excellent to Mint) 1st issue, Juno 1957- 01 
1958- May, Jul-Aug, Oct, Doc. 1959- Fob, Oct, Doc. I960- Fob ...Q0.50 
I960- Jun, Aug. 1961- Fob, May, Jul, Sop, ITov. ...30.35

FRAUDS And ALSWERS- Oct 1952 (incl. "Saucermania and ESP" )Mint.. .30.50 
MYSTIC (SEARCH) Mint- 1956- Mar, May, Jul. 1957-Fcb. ...30.50
TRUE or FALSE (c. 1/2 FATE-typo articles) Mint 1958- Apr, Jul ...30.50 
TRUE SPACE SECRETS 1st (only?) issue, Apr 1958 (Mint) ...30.50
TRUE WEIRD May 1956/(Mint 30.50) The SExiRCEER Apr 1962 (Good 30.35)

CHRIS WELKIII (space adv. by Art Sansom) Doc. 3, 1951-July 16, 1952 
Parts of U separate adventures, over 120 strips. .. .03*00.
SECRET x.GEL'T (Phil Corrigan) investigates a ’’'homerun machined used by 
sports gamblers, and a secret atonic engine for passenger cars 
May 27, 1953- Jan 11, 195^, over 100 strips (for King Features by 
Mol Graff)...03.00.
GE1IE x.UTRY (stf adventures for General Features) Mar 17-^ug 21, 1953 
over 75 strips (no artist credited)...02.00 03*00
SMILI1I' JACK (air adv. with stf overtones for Hows Syndicate Co., by ’ 
Zack Mosloy) Oct 6, 1952-Jan 25, 195U, 2 separate stories, 100 strips;' 
POGO (for Hall Synd. by Walt Kelly) Sop 26, 1955-Har 6, 1959, several 
separate stories, incl. the 1956 presidential campaign, over 1/25 
strips (each of which is entertaining by itself).,.OU.00.
ALLEY OOP (for IIEA by V.T. Hamlin) Jul 29, 1955-Aug 25, 1958, 
several diff. adv. featuring the time machine, over U52 strips..06.00 
BUCK ROGERS (for John F. Dillo Co. by Rick Yagor) Jon 17-Juno 21, 1958 
33 scattered strips..,0O.5O. (by Murphy Anderson) Jul 1-Doc 26, 1958 
over 90 strips ... 31.50
SKY MASTERS (astronaut adv.)for George Matthew Adams Service by Kirby 
Wood) Sop 8-Doc 26, 1958, 2 adventures, over 65 strips...01.00 
BOTE: Daily Strip prices are for all strips, each title.

Magazine prices are per issue. Book prices arc per title.

3 0 0. k s THE PLdiET OF PERIL by 0.A.Kline, 1st edn. GAD, 
mended, reading copy only, one missing pg. typed 
bv hand & rebound....50/.
THE BLUE STREAK A Dr. MEDUSA by Art Elder, Whitman 
#2313 (19U6) hero is a Flash-type. V.g. cond...01.



R.D, Miller - 5753 31st, N.E, - Seattle 5, Wash. 98105
FROM THE PULP PIT -- Chapter II:

O.K. - here we are again -- I'm selling this batch of odds and ends 
far below cost because I again need the room. As a matter of fact, I may 
use the lot for kindling next winter (as it's scarce here) if I get no takers. 
The Entire Lot goes for $15.00 and I'll pay HALF of the shipping expense. 
No trades, please, and it only goes in the lot, as it's already packaged & 
ready to go. First come, first served. Condition as listed.............................

ADVENTURE - April 1, 1935 - VG
A. MERRITTS FANTASY - 1950 Feb-G, 
April-F.

ASTOUNDING - Apr ’39-G, Oct '48-G, 
Jan '51-G, Nov '58-VG.

AVON FANTASY READER - #3-P/F, 6-G 
BEYOND FANTASY FICTION-Nov '53-G 
BLACK MASK - Nov '42-VG.
DOC SAVAGE- July Aug Sept-193 9 -VG.
FFM - Oct '50-F, July '51-F.
F ADVTS- Nov '3 9-P/F, Apr '40-F, Jun 
'40-F, Nov '46-F/G, Nov '47-VG, Apr 
'50-VG, March '52- F/G.

FN - Mar-rF/G, May-G, Sept-P, July-G 
Nov-G -- 1948; May '49-G; May-VG, 
July-VG, Sept-VG, Nov-G -- 1950.

IMAGINATION - 2 Dec '50-G&VG, 
Feb '51-VG, April '51-VG.

MARVEL SS - 2 Feb '51-G&VG, Aug '51-
VG, Nov '51-G.

OTHER WORLDS - Mar '52-sF/G.
SF QUARTERLY - Aug '51-VG, May'51-G 

Nov '52-VG, Feb '53-G, Nov '54-F/G.
SPACE STORIES- Oct-VG, Dec-G (1952).
SSS - Jan-P, Sept-G -- 1949.
TWS - August 1950 - F.
2 COMP S-ADVT BOOKS - #1-VG, #2-VG 
#3-VG, #5-F/G, #6-G.

WONDER ANNUAL - '950 - G.
UNKNOWN - Dec '41-G, Feb '43-G,
Aug '43 - F.

UNKNOWN ANN ('48) 2 copies, 1-g, 1-n/c. 
’c

WANTED — The more the merrier 
please:

AVON FANTASY READER - #14.
AVON SF & FANTASY READER - #1 
DR. YEN SIN - May-June 1936.
FFM - Sept 1945, June & December 1952
FANTASY BOOK - #2 
MACABRE - #1 2 & 9. 
MARVEL SCIENCE STORIES - Nov 1938, 

May & Nov 1940, April 1941.

R.D. Miller - 5753 31st N.E.

AND ONLY IN EXCELLENT condition

MYSTERIOUS TRAVELER MAG - #5. 
PHANTOM (British) - #s 1 6 7 8 & 9. 
STIRRING SCIENCE STORIES - Mar 1942 
SSS - July 1940, May May Nov 1941, 
Feb & Aug 1942, Feb 1943.

WEIRD TALES - Mar May & Sept 1940, 
Jan Mar 1941, July 1943, Jan 1945.

UNCANNY (Can). #1234678 17 20, 
sjc

- Seattle 5, Washington 98105

ANNOUNCING:............. C O M I ---- RAMA

A brand new fanzine devoted to comics, science fiction, original stories 
and art work.

In the first issue;
"If Superman Got Married" .
Review of the 1942 Superman book,
S.F. book corner reviews the "Foundation" series.
Introducing "The Black Ghost".
Tracings of covers and heroes from the Golden Age.

Just 35$ -- from:
Andrew FRAKNOI

1950 Andrews Avenue, Apt.324 -.- Bronx, New York 10453, U.S.A., 
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frank paecasai, jr; 5219 schuyler dr? ©anniahael, salLfo 95608
»§~bouk club? dj«dust jacket? IsWlrst edition? f«fine? g®good? vf=very line? vg^very goou 

v=v>j'1uwsj xl»ex library copy

■ ; Walter Hirsch=AHERICAN SCIENCE FICTICK 1926-1950? A CONTENT ANALYSIS
a PhD thesis about 180 pages on naiwofila
Basil Davenport—INQUIRY INTO SCIENCE FICTIOiMst dj xl

2) MOSTLY SCIENCE FICTION HARDCOVERS
Eando Binder—LORDS OF CHEAT I UN-Prime 1st vg dj

« Fdvard Bellas—LOOKING BACKWARD*HOMO & Coo 1926 vg dj(tom)
Anthony Boucher—B.ST FRUM F&SI^serias 3, 4, 5, & 6 be dj
A® Conan Doyle— , ‘t

. —- •Ul ADVENTURES OF GERARD-oPF, CuLUEK
Lord Dunsany—LF-Futnam 3rd 1923 vg dj
Robert Crane— HERO’S WAl/—Ballantine 1st vf dj
AoEo Copnard—COLLECTED TALE5-b© f dj
Lo Ron Hubbard—FEAR & TYPEWRITER IN THE SKY-Gnosis 1st
David Hc Keller—THE HCMUNUCULUS-xl f no title page
John Do Ma© Donald-BALLROOM uF THE SKIrS=Greenberg 1951 1st vf dj

” ” " " —WINE OF THE DREAKERS-Greenbecg 1951 1st Vf dj
Sam b^rwto—THE HOUSE OF HANY WURLDS-NoY© 1951 1st vg dj
Edgar Pangborn—MIRROR FOR oBSER¥LBS-H©Yc 1954 1st g dj
AoMo Philips—THE MISLAID CHARM-Prime 1947 1st vg dj(wom)
Frederik Pohl—ASSIGN ENT IN TOMORROW-be f

• « — DRUNKARDS WALK-Gnome 1st vf dj
Pohl & Williamson— UNDERSEA cm-Gnow 1st vf dj
Mack Reynolds—THE CASE OF TIE LITTLE GREJN MEN-Pheonix 1951 1st vg dj(torn)
GoOo Saito— LUST IN SPACE®Avalon 1st vf dj
« « « HIGH .AIS IN HIDING-Gnome 1st vf dj , ■ . - r
" ” • "—PATH Ist-^f'dj
Robert Silverixarg—STARMAJ'l8S QUIST-Gnoa^ 1st vf dj
EoEo Smith—THE VORTEX BLASTER-Gnoc* 1st vf dj
Braa Stoker— UNDER THE SUNSET®London 1882 2nd g
HoGo Wells—THE CROQUET PLAYKU’/Ulng 1937 1st vf d|

" ” —COUNTRY CF THE BLIND & OTHERS London 1913 1st Vg
Dallaee West—BIRD OF TIMELGnom 1st vf dj
So Fowler Wrignt—DELUGE-Gosmopolitan 1928 g
Ward Hoore—GREENER THAN YOU THINIMst f dj

3} MCSTU MYSTERY HARDCOVERS
UCo Bailey—MRo FORTUNE FINDS A PIG-Crime Club 1943 1st vg

Wamea Mo Cato—FAST ALL DJSHONCR®Knopf 1946 2nd f dj
Ge^rg® Harwn Coxe—ONE MINUTE PAST EIGHT=&§ vg dj

‘ Bo Dewey—THE CHASED AND THE UNCHASTE-bc vg dj
iaile Gaborlau-JN PERIL OF HIS LIFE^Caldwell vg
Erlfc. tonley .Gardner-—TOOT DROWSY MOSQUITG^No Io 1943 1st vg

William Fo McGivern—THE SEVEN FILE=be vg dj
Qo Fatrisk—RETURN TO THE SCENE®NOY, 1944 1st vg dj
5^.,a Mark Steto—THREE WITH BLuOIW^ime Club 1950 1st g
Ehgeos Thwiagoedo—WORIDS BEST 1Q0DETECTIVE STORIES F & W 1929 V I & 5
Carolyn well#—a PARODY ANTHuLuGY NOYO 1904 1st g

4^ jDU» > ENDS
8=.9 37 ASF p tom back ©over? &= ”58 VANGUARD 1st toe us? 8-fl6l AMAZING? 3®s62 IF 

1950s 1951, 1954, 1955, 1956, 1957, 1959 Metronome Yearbook
sULIG 1958 Downbeat’s Yearbook
Rvsl M@NaLly 1937 Atlas hard ©over dj
>-onx—LIGHT, Principles & Experiments, 1937 1st

* Whit*—^FUNDAMENTALS OF PYSICAL OPTICS-1937 1st
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4) ' C . ; - rent . iue:i
■ L-j■?l < if.■..... jQgy . ; Ub.-ary * ts ..on
Pearl S FAOOFU:iED-reprini .uardcove
M ci. v'd . u diry n iVla«~Ti!E .£XXI£S~. r:
John U*Lnbe?k~«T^ IS DOWN U ij hardcover
John C Huira^-TI r FARMERS HUTEUIst g
i reder ick uakefHrvcn&li . h'tvKsTKGS-x;. pr^ iu* dcover

;. Lu- kill .win,, I i. & ve^^ej ley dyattn er .• e ; uj for %
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G.A. Bibby - 714 Plea'sant St - Roseville, Calif.

-- MAGAZINE SALE -­

These pulps arc in good or better condition for the most part; some have 
front cover defects: faded, w rinkled, tears, etc, so if condition is imp­
ortant to you, so state in your order. Alternate choices appreciated. . . !

GROUP I - 30£ each, 4 for $1 -- add 15£ for orders under $1.00, please;

Amazing - 1935-Aug, 1942- Sept, 1943 - May & Aug, 1944 - Dec.
Fantastic Adventure - 1940 - June, 1941 - Sept, 1943 - Jan, 1945-Apr Jul Oct Dec.
Super Science - 1949 - April (Van Vogt, Bradbury)
Wonder - Thrilling Wonder - 1935 - Aug (3/4 cov), 1940 - June August
Gang World - 1934 - July. Hollywood Detective - 1949 - Feb (comic strip incl).

GROUP II - 20$ each, 6 for $1 -- add 15£ for orders under $1.00, please:
Amazing - 1946 - Oct, 1947 - Feb July Sept Nov, 1948 - Jan Feb Apr J ul Aug Oct 

Nov, 1949 - Feb Mar Doc, 1950 - Apr, 1951 - Jan Feb Mar Apr May Jun July Sept 
Oct Dec, 1952 - Jan Mar Sept Nov Dec, 1953 - Jan.

Fantastic Adventure - 1946 - Feb Nov, 1947 - Jan May July Sept Nov, 1948 - Apr
June Aug Oct Nov Dec, 1949 - Mar May June, 1950 - Jan Feb Mar Oct Dec,
1951 - May July Oct, 1953 - Feb Mar.

Thrilling Wonder - 1948 - Feb Nov, 1949 - Feb, 1951 - Feb Apr June Oct,
1952 - Feb Apr Juno Aug, 1954 - Spring.

Startling Stories - 1950 - May, 1952 - Apr June Aug Sept Oct Nov, 1953 - June, 
1954 - Spring, 1955 - Summer.

Adventure - 1936 - Apr May Oct Nov, 1937 - Jan Feb Apr June July..
1939 - Jan Apr May July Aug Sept Oct Nov Dec, 1940 - Mar, 1941 - Sept Oct, 
1943-Apr,, 1944 - Sept, 1945 - May June July Aug Oct, 1946 - Aug,.
1948 - Mar Dec, 1949 - Feb Aug, 1950 - Feb Aug, 1952-Mar May, 1953 - Jan.

Blue Book - 1937 - Sept, 1939 - Mar June Aug Oct Nov, 1940 - June,
1941 - Feb Mar May Aug, 1942 - Nov, 1943 - Mar July, 1944 - Oct,
1945 - Jan Apr July Sept. Nov, 1946 - Jan Oct Nov, 1947 - Jan Mar June Nov,
1948 - Jan Feb Apr May.

Air War - 1944 - ’Winter Speed Adventure - 1944 - January.
War - 1952 - Sept (^1) 1953 - Jan Mar. Western Story (SGtS) - 1942 - Jul25, Oct 17

Black Mask - 1943 - Jan, 1945 - Jan, 1949 - Sept.
Detective Book - 1947 - Spring, 1949 - Spring.
Detective Novels - 1943-Aug, 1944-Oct. Detective Story - 1940 - Jan.
Detective Tales - 1943 - Feb, 1945 - Aug, 1948 - Apr, 1949 - Feb Sep, 1951-June.
Dime Detective - 1946 - Jan Mar May Aug, 1950 - Jan.
G- Man Detective - 1937 - Nov, 1945 - Summer.
Mammoth Detective - 1946 - Jan. Mammoth Mystery - 1946 - Aug Dec
Mystery Book - 1947 - Fall, 1948 - Spring Fall Winter, 1950 - Spring
Popular Detective 1944 - Apr, 1947 - Mar, 1950-Sept, 1951-May Nov, 1952-Jul.
Private Detective - 1943 - Feb Mar May June, 1944 - Mar Jan, 1945-Nov May Jul 

1945-Sept, 1946 - Mar, 1947 - Feb Mar June, 1950 - Oct.
Shock Mystery - 1948 - Mar (#1) May Jul. Speed Detective - 1944 - Jan.
Thrilling Detective - 1941 - Sept, 1948 - Apr, 1950 - Feb, 1951 - Aug Sept Oct, 

1953 - Winter Super Detective - 1947 March.

Sport Stories (Street & Smith) -- Many issues available 1924-38. A number arc in 
near mint condition -- send your want list.

Short Stories - Many on hand 1940 - 1953. Lots of good reading @ 20£ each, 6/$l. 
send want list of issues, authors or stories. ... ■

-- G.A. Bibby - 714 Pleasant St --Roseville, Calif. 95678 -.-



Z .Roseville, Calif.

COMIC - EXT RA V A GAN Z A !

20£ each, 6 for $1.00 -- on orders less than $1.00 please include 15^ 
extra for shipping. Condition good to fine, or indicated. These will go 
fast so please list second choices to avoid disappointment ....

Action - #191 (cover tears) 242 244 250 253 259 261 262 263 264 266 273 278 279 280 
282 283 284 286. (1954-1962)

Adventure - #213 240 259 286 289 295 (1955-1962)
Adventures of the Jaguar - #4 7 8 9 10. (January-November 1962).
Adventures into Terror - #22 (1953). Adventures into the Unknown - #71 107 110

128. (1955-1961). Aggie Mack #1 - 1948 (worn). Airboy - V9 #7 (1952) worn. 
Adventures of Alan Ladd - #3 7 (1950). All Funny Comics - #10 (1946) nice copy. 
All Famous Police Cases - #10 12 (1953). All True Crime - #41 48 (1950-1951). 
Amazing Adventures - #1 (1961) worn. Aquarnan - #1 6 (1962). Archie - #58 ('52) 
Archie's Mad House - #16 & 17 (1961) . Army at War - #1 5 20 (1952-54).
A Date -With Judy- #19 (1950). Abbie & Slats - (Treasury of Comics #1) #2 ('48) worn. 
Astonishing - #13 (1952). The Atom - #35 36 (1961-62). Apache #1 (sm cov tear). 
Authentic Police Cases - #10 18 2 0 32 34 (1950-54). All American Wester-#120 '51.

Barnyard Comics #22 (1949). Believe it or Not #1 (1953). Bill Battle #1 (1952). 
Big Town - #19 21 44 46 50. Black Diamond Western - #9 19 (1949-50).
Black Magic-V2 #3 (1952). Black~Cat (Giant) #63 (1962). Black Cat Mystic #62 (’58) 
Blazing West #6 (19'49) mint. Blondie Comics #4 6 7 8 10 11 14 15 18 22 25 58 60

99 (1947-57). The Brownies #398 (1952) worn. 482 ('53). Boy - #106 (1954). 
Buster Brown - #33 (Shoe advt). Buster Crabbe - #7 10 (1952-53). Buzzy #16 18 19.

The Captain & the Kids - Summer issue, 50th Anniv issue (1948) #27 29 (1952-'53) 
Calling All Boys - TO (1947). Calling All Kids #7 9 (1947).'- Candy #6(1948) worn. 
Challengers of the Unimown - #25 (1962). Charley McCarthy in Haunted Hidoout '48. 
Cisco Kid - 292 (1950). Coo-Coo - #20 22 (1945^ Cookie -#5 2224 (1947-49).
Congo Bill - #4 (1955). Cosmo Cat - #5 9 (1947). Crime Mysteries - #5 7 11 (’53). 
Crime & Punishment - #7 23 44 46 50 61 62 63 67 71 (1948 -1955). Crime Files #6 '52. 
Crime Docs Not Pay - #61 70 86 88 114 127 128 132 (1948-54).

Daniel Boone - #6 (1956). Dagwood - #6 38 (1951-54). Daisy #23 (1951). .
Dark Mysteries - #16(1954). Daredevil #93 (1952) binder holes punched.
Death Valley - #1 (1953) mint. Dead-Eye Western #5 (1949) about mint. 
Danger - #6 (1953). Dennis the Menace #10 9 worn (1955).Dick Cole #1 (1949). 
Detective - #258 267 272 280' 288 2 90 295 297 298. (1958-61). Dinosaurus #1120 ’60 
Dick Tracy - #39 (cov tear)118 126 132 133 142. (1951-60). Dinky Duck #1 (1951). 
Doctor Solar - #1 (worn) 4 (1962-63). Down With Crime-#4 (1952).
Don Fortune - #4 (1946). Dynamite - #1 4 (1953). Egbert - #1 12 (1946-49). 
EH! - #4 (1954). 87th Precinct. - 1309 ('62). Explorer Joe - #2 (1952).
Etta Kctt - #12 (1949). Ella Cinders - (Comics in Revue) #4 (1947).

Famous Funnies - #193 (1951) worn. Fantastic.. Four - - #8 7 17 (1962-63).
Fantastic Worlds - #5 7 (1952) . Farmer's Daughter #1 (1954). Fat & Slat (EC) '44. 
Felix the Cat - #2 4 14 16 (1948-50). Fight Against Crime - #10 11 13 15 19(1952-54) 
The Flash' - #123 (1961). The Fly - #11 15 16 17 18 (1961-62). Forbidden Worlds-89- 
FLying Aces - #5 (1956). Frankie #6 7 (1947). Frisky Fables V2 #68 9 T'l .(1946447).’

A few scarcer items at 50f each, postpaid; good to fine: Action #199 ('54), 
Adventure - 209 221 (1955-56); Bugs Bunny #123 187 298 (1946-50); Classic Comics 
#11 21 25 34 (1946-47); Saddle Ju~s~ti^e (EC) #7 (P949); Superman - #89 99 (1954-55).

rP 'p "P rP "P "P

--G.A. Bibby - 714 Pleasant Street - Roseville, California 95678 --



G.A. Bibby — 114 Pleasant St - Roseville, Calif. ---------------------<---------- ,-------------------------------------------

SALE -- ACE PAPERBACKS -- SALE -- ACE PAPERBACKS -- SALE

The biggest bargain in good SF & Fantasy reading; some of these titles would 
cost over $7.00 in hardbound editions. . . .good to fine condition (the older ishs 
may show wear) -- 2Cr each, 6 for $ 1, C-0 ; I pay postage on orders of $1.00. . 
Add 10^ on orders less than this amount. Alternate choices appreciated. . .

D-36

D-44

D-53

- Howard: Conan the Conqueror 
- Brackett: Sword of Rhiannon. 
- Wollheim: Ultimate Invader 
-Russell - Sentinels of Space 
- Van Vogt - Weapons Shops Isher

D- 277

D-283
D-286

- Leinster - Gateway to Elsewhere-15-295
D-69

D-73

D-84

D-94

D-96

D-99

- Padgett/Moore: Beyond Earth Gtc 
- Norton - Daybreak - 2250 A.D. 
- Wollheim - Tales of Outer Space 
- " - Adventures in Future
- Asimov - The Rebellious Stars 
- Dee - The Earth Gone Mad 
- Van Vogt - One Against Eternity 
- Leinster - Other Side of Here 
- Norton - The Last Planet 
- Nourse - A Mar Obsessed 
- Brackett - The Galactic Breed

D-299

D-391

D-331

D-315

D-322

Williams - Conquest of Space Sea D-327
D-103 Brackett - The Big Jump 

- Dick - Solar Lottery
^D-110 Asimov - The 1,000-Year Plan

D-335

D-345
- Anderson - No World of their 

D-113 Swain - The Transposed Man
- McIntosh - One in 300

D-146 Correy - Contraband Rocket
- Leinster - Forgotten Planet

D-150 Dick - World Jones Made

Own
D-358

- Leinster - City on the Moon
- Wollheim - Men on the Moon
- Simak - City
- Silverberg - Invaders from Earth
- Grinnell - Across "Time
- Vance - Big Planet
- " - Slaves.of the Klau

- Piper/McGuire - Planet for Texan;
- Norton - Star Born
- Van Vogt - Siege of the Unseen.
- Brunner - The World Swappers
- Bulmer - The Secret of Zi
- Cummings - Beyond Vanishing Pt

- Russell - The Space Willies
- " - Six Worlds Yonder
- Williams - The Void Beyond
- " - The Blue Atom

- Sutton - First on the Moon
- Anderson - War of rTwo Worlds
- Brunner - Threshold of Eternity
- North - Plague Ship
- " - Voodoo Planet
- Recruit for Andromeda (Lesser)
- Plot Against Earth (Knox)

D-369 - Bulmer - The Chageling Worlds

D-381
- St. Clair - Agent of the Unknown 

D-162 Sohl - The Mars Monopoly . D-385
- Miller - Man Who Lived Forever

D-169 - Williamson/Gunn - Star Bridge D-403
D-199

D-205

D-211
D-223

- Anderson - Planet of No Return
- Norton - Starguard D-407
- Wright - Who Speaks of Conquest
- Wollheim - The Earth in Peril D-413
- Dick - Eye in the Sky

D-227

- Gunn-This Fortress World
- Silverberg - The 13th Immortal
- Judd - Gunner Cade

D-421

D-434

D-237
- Piper/McGuire - Crisis in 2140 D-443 
- Silverberg - Master of Life/Deat

D-242

D-245
D-249

D-274
S-133

- White - The Secret Visitors
- Empire of the Atom (Van Vogt)
- Long - Space Station #1
- Verne - Off on a Comet
- North - Sargasso of Space
- Dick - Cosmic Puppets
- Maine - World Without Men
- Wollheim - Advent on oth Planets

D-44 9

D-453

- Aldiss - The Vanguard from Alpha 
- Norton - Secret of the Lost Race 
- Sohl - One Against Herculum 
- Brunner - Echo in the Skull 
- Nourse - Rocket to Limbo .
- Leinster - The Pirates of Zan
- " - The Mutant Weapon
- Anderson - We Claim These Stars 
- Silverberg - The Planet Killers 
- Ellison - A Touch of Infinity
- " - The Man With Nine Lives
- Dick - Dr. Futurity .
- Slavers of Space (Brunner)
- Verne - Purchase of the N. Pole
- Aldiss - Bow Down to Null
- Wellman - The Dark Destroyers
- The Genetic General (Dickson)
- Time To Teleport "
- St. Clair - Games of Neith
- Bulmer - The Earth Gods are Cmg

D-465 - Brunner - The Atlantic Abominat 
-Grinnell - The Martian Missile

D-471_ - Sharkey - The Secret Martians
- Brunn Sanctuary in the Sky
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G.A, Bibby - 714 Pleasant Street - Roseville, Calif. 95678

More ACE PAPERBACKS For Sale
D-491 - Leiber - The Big Time

- " - The Mind Spider
D-485 - Lowndes - The Puzzle Planet

- Biggie - The Angry Espers
These 40£ novels are 25^ each, 5 f

-- 20f each, 6/$l (see other advt in thish) 
D-507 - Brunner - Meeting At Infinity

- Bulmer - Beyond the Silver Sky
D-517 - Simak - Trouble With Tycho

- Chandler - Bring Back Yesterdy 
ir $1, add 10$ under $1 orders; ,

F-104 - Mayday Orbit (Anderson 
- Bulmer - No Man's World

F-139 - Anderson - Un-Man & Others
- The Makeshift Rocket

F-108 - Knight - The Sun Saboteurs F-145 
- Wallis - The Light of Lilith

F-117 - Bradley - Door Thru Space F-147 
- Chandler - Rendezvous Lost Wrld

- Silverberg - Seed of Earth
- " - Next Stop the Stars
- Norton - Eye of the Monster
- - Sea Siege

F-119 - Dickson - Spacial Delivery 
- " - Delusion World

F-123 - Silverberg - Collision Course
- Brackett - Nemesis frm Terra

F-127 - Laumer - Worlds of Imperium
- Bradley - Seven from the Stars

F-135 - Brunner - Agent From Terra
-Chandler - The Rim of Space

F -153 - Bradley - The Planet Savers
- " - The Sword of Aldones

F-156 - Burroughs - At the Earth's Core 
F-157 - Burroughs - The Moon Maid 
F-171 - Burroughs - Tanar of Pellucidar 
F-173 - White - Second Ending

- Delany - Jewels of Aptor, 
(Avon) - Coblentz - Into Plutonian Depths.

Books For Sale -- hardcover editions, as priced; (postpaid)
P..W . Dooner - Last Days oi the Republic , San Francisco 1880, 1st edn, 258 pps 

Ulus. Good copy of very scarce fantasy of takeover by Chinese coolies - $3.90 
' Phylos" - A Dweller on Two Planets - Borden, L os Angles 1940, 1st -- scarce 

edition of Occult "non-f :i ction", .Ulus,, v gd - fine in torn dj -- $3.50, 
Vaucouleurs - The Planet Mars - Faber, London 1952, ills, vgd in dj — $1.50


